Анализ на решението на задача
ЛЕПРИКОН
      Частично решение може да се направи, като за  всеки номинал се пресметне XOR на всички останали номинали при всяка молба и да се сравнява резултата с молбата – leprikon_naive.cpp.
     Да означим XOR на всички елементи с y.  XOR на всички номинали с изключение на монетата с номинал x, е равен на y  XOR x. Ако y=0, то всички монети са щастливи. Действително, която и монета с номинал x да не вземем, x XOR 0 (XOR  на всички монети освен x) е равен на x, т.е. всяка монета ще бъде щастлива.

    По този начин за пълното решение ще бъде достатъчно да поддържаме   XOR на всички елементи. При изменение номинала на монетата е необходимо да приложим операцията XOR към сумата и старата стойност на номинала на монетата, а после да се приложи операцията XOR към същата  сума и новия номинал на монетата.
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